



# ГАЗЕТА ТРОИЦКАЯ ПРАВДА

№ 6, 2020 год

18+



Отвечает юрист  
Арестовали  
деньги на карте.  
Что делать?

стр. 1



О помощи инвалидам.  
Новый пункт  
выдачи средств  
реабилитации

стр. 2



Вера без дел мертвa.  
Как заниматься  
спортом в  
самоизоляции или  
история о людях дела

стр. 3



Антикризисные советы  
Где получить льготы  
на медикаменты, такси  
и мобильную связь?

стр. 4

## ОТВЕЧАЕТ ЮРИСТ

«Бухгалтерия перевела заработную плату и отпускные, однако снять их не смог, а в банке сообщили об аресте средств судебными приставами. Имею кредиты, а просрочек не имею. Ведь даже повесток из суда мне никто не направлял. За что наложен арест и как получить зароботанное?» - спрашивает Павел Игоревич.

судебных приказов не предполагает участия должника в судебном заседании.

Более того, мировой судья направлял копию вынесенного судебного приказа по адресу нахождения коммунальной квартиры, где должник не проживает и поэтому о почтовом извещении с письмом из суда не знал. Далее, за истечением срока хранения письма, которое хранится в почтовом отделении всего 7 дней, оно вернулось мировому судье и судебный приказ вступил в свою законную силу.

А уже после поставщик электроэнергии смог обратиться к судебным приставам-исполнителям для взыскания долга, в связи с чем у гражданина и были арестованы денежные средства, находящиеся в банке.

С правовой точки зрения действия мирового судьи и судебных приставов абсолютно обо-



снованы, однако, у должника есть возможность отменить вынесенный приказ и снять все наложенный аресты.

Для этого юристом было подготовлено заявление об отмене судебного приказа и восстановлении срока на его подачу. Мировой судья, рассмотрев его, признал пропуск срока на подачу заявления уважительным и отменил ранее вынесенный приказ на

Отвечает юрист Троицкого объединения: «Оказалось, что мировым судьей был вынесен судебный приказ о взыскании денежных средств с Павла Игоревича за потребленную электроэнергию в коммунальной квартире, где он является одним из собственников. Однако, давно не проживает в ней.

Обеспокоенность абсолютна, однако, вынесение

взыскание денежных средств. Аресты также были сняты с банковской карты.

Для нашего читателя эта история завершилась практически без последствий, не считая эмоциональных переживаний и времени ожидания. Однако, очень часто

люди получают по почте судебный приказ, пропускают срок на подачу грамотного заявления об его отмене и становятся должниками «по закону». Далее судебные приставы-исполнители просто взыскивают денежные средства, даже если должник считает её необоснованной.

Если и Вы получили судебный приказ, то не нужно паниковать – просто обратитесь к дежурному юристу. Он подскажет как следует подать заявление на его отмену. И помните: требуется успеть в 10-тидневный срок!

**Вовремя поданное заявление избавит Вас от лишних судебных процедур.**

**Если вам требуется совет юриста или вы стали жертвой мошенников – не тяните время и не ждите чуда. Приходите в Общероссийский право-защитный центр. Вам помогут написать заявление в правоохранительные органы, привлекут к освещению проблемы СМИ, помогут составить коллективное обращение и окажут квалифицированную юридическую помощь.**

Получить консультацию дежурного юриста можно с понедельника по пятницу с 10-00 до 18-00 часов по адресу: Санкт-Петербург, набережная реки Монастырки, д. 1 (Свято-Троицкая Александро-Невская Лавра, здание Епархиального управления, 1 этаж, Троицкое объединение. Вход в здание осуществляется по паспорту через пост охраны - строго со стороны Митрополичьего сада).

**Тел.: 57-710-57, 92-165-92, 92-735-92.**

## О МЕРАХ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ

ООО "РусМедикал" признано организацией, прошедшей квалификационный отбор на право предоставления отдельным категориям инвалидов дополнительных технических средств реабилитации в 2020 году.

- опора статическая для стояния (вертикализатор)
- пандус телескопический
- кровать трехсекционная медицинская с матрасом, устройством для подтягивания и трансинфузионной стойкой
- ванна складная
- сиденья для ванны и душа
- мат противоскользящий (коврик в ванну на присосках)
- сиденья туалетные

Если у Вас имеется направление на выдачу дополнительных технических средств реабилитации, приглашаем на их бесплатное получение в наш пункт выдачи по адресу: Санкт-Петербург, ул. Кирочная., д.33, оф. 2, ст. метро "Чернышевская", напротив Таврического сада, цокольный этаж.

Также наши специалисты бесплатно проконсультируют Вас по ассортименту средств реабилитации и средств для ухода за пожилыми людьми и инвалидами, помогут выбрать нужную Вам технику. Дополнительно у нас Вы можете приобрести следующие виды техники: инвалидные коляски, ходунки, противопролежневые матрасы, массажеры, различные санитарные приспособления для ванной и туалетной комнат и пр.



Для держателей социальных карт ТПО предоставляется скидка от 3 до 5%.

Телефон/факс:  
(812) 449-33-01, 929-27-57

Сайт:  
[rusmedical-spb.ru](http://rusmedical-spb.ru)  
Эл. почта:  
[rusmedical-spb@yandex.ru](mailto:rusmedical-spb@yandex.ru)

Режим работы:  
пн.-пт.:  
с 10-00 до 18-00 часов  
без обеда.

## КАК ЗАНИМАТЬСЯ СПОРТОМ В САМОИЗОЛЯЦИИ ИЛИ ИСТОРИЯ О ЛЮДЯХ ДЕЛА

Ибо, как тело без духа мертвое, так и вера без дел мертва. Словами Святителя Иоанна Златоуста мы продолжаем рубрику о людях дела, которые стремятся больше делать нежели говорить. Сегодня о своих начинаниях поделился Александр Трухин, кандидат в мастера спорта по дартсу, скромный и идейный человек.

«Всю жизнь сколько себя помню занимался спортом, не мог просто сидеть без движения. Уже имея семью и бизнес решил заняться дартсом и не могу остановиться уже более пяти лет. Многие думают, что это просто метание дротиков, но это не так. Тут важна и координация, и ресурсное состояние головы и тела, не говоря о меткости и технике броска. Можно сказать, что это целое троеборье – целый набор испытаний на прочность.

Любые популярные виды спорта, например, футбол или атлетика, имеют явный возрастной ценз: мы не встретим на поле или в зале 75 летнего мужчину. А вот в дартсе это возможно, тут на равных соревнуются подростки и люди преклонного возраста, новички и чемпионы Мира на одной площадке! Это просто праздник демократии, а не спорт, сказал бы я.

В Санкт-Петербурге дартс набирает свою популярность и активно проводятся онлайн-турниры с разными странами.

А тут еще и пандемия внесла свои корректизы, пока многие спортсмены были вынуждены прервать свои занятия, дартсисты массово перешли на соревнования посредством видеосвязи, когда все игроки видят друг друга и кадр с мишенью. Выходит, что этому спорту самоизоляция сыграла даже на руку: сразу организовались лиги из разных городов, и игроков стало кратко больше.

Сама культура дартса приучает к дисциплине, закаляет в человеке терпение и выдержку, что безусловно формирует здоровые привычки. Во всем мире это спорт элитарный, однако сегодня он становится более массовым и доступным, ведь достаточно иметь дротики, доску и смартфон с выходом в интернет.

Как-то раз я обратил внимание, что многие талантливые игроки не имеют достойного инвентаря и решил от нашего семейного бизнеса вручать участникам современные профессиональные мишени. В итоге эту традицию продолжаем и сейчас, и это очень радует и мотивирует победителей.

Теперь мы планируем создать собственный дартс клуб и делать этот красивый спорт и хобби еще популярнее в нашем городе. Всех желающих приглашаем присоединяться. Просто пишите мне: tab@list.ru.»

От редакции Троицкой правды пожелаем новых побед Александру и единомышленникам.



## ГДЕ ПОЛУЧИТЬ ЛЬГОТЫ НА МЕДИКАМЕНТЫ, ТАКСИ И МОБИЛЬНУЮ СВЯЗЬ?

Более 130 тысяч петербуржцев и жителей области получают помощь по социальной карте. Для одних – это возможность экономить на лекарствах и товарах для здоровья, такси и АЗС, получать скидки у сотен торговых организаций, другим она помогает пользоваться профессиональной юридической помощью.

По просьбе читателей отвечаем на самые популярные вопросы касательно данной карты.

**Кому выдаётся такая карта:** гражданам, достигшим 18 летнего возраста независимо от уровня дохода или места регистрации.

**Срок действия карты:** карта является бессрочной.

**Стандартная стоимость карты:** карта выдаётся бесплатно.

**Можно ли оплачивать покупки этой картой:** Нет, она не является платёжной, не привязана к банковским продуктам и поэтому у держателя карты отсутствуют затраты на её обслуживание.

Какие основные льготы и скидки предоставляет социальная карта:

- 8% скидка на медикаменты в 85 государственных аптеках
- до 8% льготы на ортопедические стельки, обувь и другую продукцию для здоровья
- до 5 % на средства реабилитации инвалидов (коляски, опоры, пандусы, трости и др.)
- до 15% на такси и мобильную связь
- скидки в 31 АЗС
- бесплатный прием юристом 5 дней в неделю

вместе с картой или найти на сайте [www.ttcu.ru](http://www.ttcu.ru) в разделе Людям - Скидки потребителям. Карту выдают с понедельника по пятницу с 10-00 до 18-00 часов по адресу:

Санкт-Петербург, набережная реки Монастырки, д. 1 (Свято-Троицкая Александро-Невская Лавра, здание Епархиального управления, 1 этаж, Троицкое объединение).

Вход в здание осуществляется по паспорту через пост охраны - строго со стороны Митрополичьего сада).

**Полный перечень предприятий, в которых действует социальная карта,** Вы можете получить

Справки по телефонам: 92-685-92, 92-735-92.

